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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e quinze minutos do dia vinte e oito do mês de abril de dois mil e quatorze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a sétima Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Carlos Eduardo de Oliveira para que lesse um trecho da bíblia.
(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada no dia 14/04/2014, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, solicitou autorização para incluir na Pauta desta Sessão o Projeto de Lei n° 58/2014, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a Prefeitura Municipal a celebrar convênio com a SAAESP,pedido aprovado, em seguida solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 03/2014, de autoria do Poder Executivo, que Altera a Lei Complementar nº 79, de 25 de junho de 2012, que dispõe sobre a participação do Município no Programa Minha Casa Minha Vida, instituído pela Lei Federal nº 11.977, de 07 de julho de 2009; solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 54/2014, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público e dá outras providências; solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 66/2014, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Solicita ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de retirar e limpar a lama acumulada na boca de lobo localizada na Avenida Pousada das Graças, em frente ao nº 537 e próximo ao nº 585, no Bairro Novo Horizonte; solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 67/2014, de autoria do vereador Antonio Aparecido dos Santos, que Indica ao Sr. Prefeito  Municipal a realização de esforços junto a Comissão Interventora da Santa Casa para execução de pequenas melhorias no Hospital; o Sr Presidente anunciou que os Projetos de Lei serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as Indicações serão enviadas a quem de direito; conforme requerimento protocolado na secretaria, usará a palavra por até 10 minutos conforme o regimento Interno, a munícipe Tatiana Posdnyakova Claro; em seguida o vereador Albino Antunes fez a entrega da Moção nº 06/2014 de Aplausos e Congratulações à Delegação São-pedrense pela participação na 18ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso (JORI), na sequência o Sr. Presidente comunicou ao plenário o intervalo de 5 minutos; Após o intervalo o Sr. Presidente determinou o início da Ordem do Dia Sr. Presidente, então solicitou aos secretários que fizessem a leitura dos ofícios nº 209 e 221 recebidos do Poder Executivo, solicitando urgência especial para o Projeto de Lei Complementar nº 03 e para o Projeto de Lei n°58, em seguida colocou em votação os pedidos para que os projetos sejam deliberados em regime de urgência especial, pedido aprovado, os projetos serão incluídos na Ordem do Dia; o Sr. Presidente então 
colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 19/2014, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, não havendo manifestação colocou em 2ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 1ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 46/2014, de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em 1ª discussão o Projeto, na sequência colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 2ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 52/2014, de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em 1ª discussão o Projeto, na sequência colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 1ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 55/2014, de autoria do vereador Henrique de Jesus Ramos da Silva, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em 1ª discussão o Projeto, na sequência colocou em 1ª votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 2ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 03/2014, de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, na sequência solicitou ao 1º secretário que fizesse chamada nominal para única votação, Projeto aprovado por unanimidade; Solicitou ao 1ª secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 58/2014, de autoria do Poder Executivo, tendo recebido parecer favorável, Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, houve pronunciamento do vereador Mário de Barros, afirmando que votaria o projeto na íntegra, em seguida colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade;
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, houve pronunciamento dos vereadores Adriano Vitor de Oliveira, José Mário de Barros, todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao dia vinte e oito do mês de abril de 2014.
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